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PARTIE ADMINISTRATIV E

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 12 Janvier, à 20 h . 30

10 Vote pour l ' admission de :

M. Estival (I' .-V .), professeur ii l'Institut, Agricole de Beauvais, Botanique ,
parrains MM. Mérit et Nétien . — M. Filmon (Marcel), pharmacien, rue d e
la Tonnelle, 27, Saumur (Maine-et-Loire), Botanique, parrains MM. Méri t
et Nétien . — M . Fox (Etienne), directeur de la Station centrale de Patho-
logie végétale, route de Saint-Cyr, à Versailles (Seine-et-Oise), Botanique ,
parrains MM. Mérit et D r Bonnamour . -- M. Gaulhier (L .), instituteur ,
Sainte-Cécile (Vaucluse), Coléoptéres, parrains !MM. Jacquet et Dr Bonna-
mour. — M. Dumonleil (abbé Noël), Institution Notre-Dame, Valenc e
(Drôme), Entomologie générale . Coléoplères . — M. Meininger (Ernest), phar-
macien, 7, avenue des Combattants, Viroflay (Seine-et-Oise), Bryologie, micro-
scopie appliquée à la Botanique et l ' Industrie textile .— M. Maresquelle (H .-J .) ,
maître de conférences à la Faculté des Sciences, Institut Botanique, 7, ru e
de l ' Université, Strasbourg (Bas-Rhin), Botanique, Biologie générale, Physio-
logie végétale, parrains M.M. D r Riel et Guillemoz . — Mm e Fournier, 5, place
de la Baleine, Lyon, parrains MM . Nétien et Guillemoz . — Institut Scienti-
fique Chérifien, avenue Moulay Youssef, Rabat (Maroc), parrains MM . Guil-
lemoz et Pouchet . — Bailey Brothers, 32, Ludgate Hill London E . C . /i,
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DONS

	

1
MM. P . Bria~nnv ;D1ontreuil-sous-L'iris), 15 francs ; — J . Ni,nur, (Versailles) ,

10 francs ; — Itociorri: (Lyon), Sit francs ; — Dt ;i'ot•n , (Lyon), c fr. 50 ; —
G . MEYtsn (Lyon), 5 francs .

Nos remerciements .

RAPPORT ANNUEL DU PRÉSIDENT

Mes en :as cola Gens ,

Connue l ' année 1935, !année 1936 n 'aura pas (t' très facile pour noire
Sueiélé, pour les mêmes raisons que rappelait mon prédécesseur, M . Josse-
senAxn, dans notre Ha11elin de janvier 1936: Nous nous sommes, en effet ,
heurtés aux mêmes difficultés, dont les principales soi t, d 'une part, de faire
rentrer les rotisations de nos membres_et, d ' autre part, de recruter de nou-
veaux adhérents .

1936 a vu sur 1935 un fléchissement. important dans le recrutement des
membres nouveaux . Baisse de deux tiers, environ . D ' un autre côté, nous
serons amenés à éliminer un certain nombre de membres dont les cotisation s
sont restées impayées .

Néanmoins et malgré celte constatation peu encourageante, notre situatio n
tnatérielle et. morale . reste satisfaisante . Elle eût pu être phis mauvaise . I l
nous restera à intensifier nos efforts, chacun dans notre sphère et dans l a
mesure de nos moyens, pour aider notre Association . Le recrutement est ,
comme par le passé, à ne pas perdre de vue .

Notre activité s ' est surtout manifestée, comme il convient à des natura-
listes, par (les excursions mycologiques, botaniques et entomologiques :
22 au total. Roanne noir compris (14 mycologiques, 6 botaniques, 1 entomo-
logique et une visite d'une installation laitière) . Si nombre de ces excursion s
unl . eu lieu dans la région lyonnaise, quelques-unes ont été faites dans no s
Alpes : Massifs de la Grande-Chartreuse et de l ' Oisans . Elles ont réuni ,
presque toujours, un nombre élevé de participants .

tirhee à des membres dévoués notre Société a pu donner, tant à Lvon
qu'à Roanne, quatre cunfirrences de biologie et de botanique .

Nous avons réalisé, grâce toujours à des collègues que je ne saurais trop
remercier pour leur peine et leur foi dans l ' avenir de la Société Litutéenne ,
l ' exposition annuelle de champignons, la tenue régulière de l ' Office mycolo-
gique, les cours de botanique et de mycologie .

Notre bibliothèque a enregistré une augmentation du nombre des prêt s
d'ouvrages . Toutefois, ces prêts pourraient être plus nombreux si nos col -
lègues utilisaient largement les richesses trop méconnues qu ' elle renferme .

Nos séances mensuelles de sections ont . été tenues régulièrement .
Notre Bulletin et nos Annales ont paru, également très régulièrement ,

gràce encore à des sociétaires qui . consacrent beaucoup de leurs loisirs et d e
leurs efforts à notre association. Nos collègues pourront retrouver dans ce s
publications, outre les travaux d ' histoire naturelle, la vie de notre Société ,
mieux que dans ce compte rendu forcément écourté .

Notre volume d'Annales . de 1935 a paru avec près de 200 pages. Le pro -
chain volume paraîtra au début du printemps avec, seulement, une centain e
de pages, mais sans liste de membres . Nous avons dû, ici, rigoureusement
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tenir compte de , nos ressources annuelles . Nos collègues, j 'en suis sûr, ne-nou s
en voudront pas si la totalité des travaux présentés ne peuvent être imprimés .
Ils voudront y voir, uniquement, l ' insuffisance de nos disponibilités et le
souci qu'a le Bureau de faire vivre la Société sur son budget annuel, exclusi-
vement .

Notre demande de reconnaissance d ' utilité publique n ' a pas encore abouti ,
contrairement à notre espérance . Le Bureau se préoccupe toujours de cett e
importante question .

Nous avons été obligés, au cours de l 'année écoulée, d 'admettre dans
notre local (il nous est prêté par la Ville), la Société de Géographie de Lyon ,
(lui y a établi spécialement sa bibliothèque . Le rapprochement de nos deux
Sociétés ne peut être, espérons-le, que -profitable pour le développement de '
chacune d ' elles .

Enfin, mes chers Collègues, notre Société a eu aussi ses deuils et, ainsi qu e
le Bulletin l ' a annoncé à son heure, nous avons eu à déplorer, entre autres ,
la mort de M . GINDRE, président en exercice de la Section de Botanique e t
pharmacien à Lyon-Saint-Clair .

GROUPE DE ROANN E

L ' Assemblée générale annuelle a eu lieu le 7 décembre 1936 .
Après l ' approbation du compte rendu moral et . finaucier, le Bureau, pou r

1937, a été constitué comme suit :
Présidents d ' honneur : MM. COUTALASD, LARLE, Charles Munv ; Prési-

dent : M. J .-F . BERTRAND ; Secrétaire général : M. LARDE ; Trésorier : M. Al-
phonse Munv ; Bibliothécaire : M. COBMRET ; Conservateurs : MM. BERTRAND ,
PRiosT ; Membres : M n7C LEScunE, MM . E . Br:rtoux, CARD, CROZET, P . DdcuE-
LETTE, L . DESn3ENOIT, l ' abbé Fleuri MONOT, MORLOT, PELOSSE, RAPHARD ,
HOCHER, J . VixnniEn, VUIL.LOD, les D rs MOULLADE et PEYSSONNEAU .

Trois grandes excursions sont prévues : le Beaujolais, la montagne roanno-
bourbonnaise et une (le deux jours dont le programme sera examiné en mars .

En dehors des séances habituelles, deux conférences avec projections
auront lieu en février et en mars .

Une exposition d 'histoire naturelle générale sera annexée à l ' expositio n
mycologique d'automne .

M. A. Munv, trésorier, 29 ter, avenue de la llépublique, Le Coteau, serait
reconnaissant aux sociétaires de vouloir bien s 'acquitter de la cotisatio n
dans le courant de janvier .

NÉCROLOGI E

Nous avons appris avec regret la mort de notre collègue, le chanoine Jean -
Baptiste MARTIN, curé de Beynost, docteur ès sciences, professeur de géo-
graphie aux Facultés Catholiques de Lyon. Membre de notre Société depuis
1914, il fut président de notre Section d ' Anthropologie en 1935. On a lu dans
le Bulletin plusieurs notes de lui sur des sujets de géologie, de pédologie et d e
malacologie . Il fit même une conférence très goûtée sur la géologie lyonnaise,


